

# ВЕСТНИК

№ 25 (61)

июнь 2023

В НОМЕРЕ:



## 2 Неизгладимый слет

Активисты Советов Молодежи ЦЕМРОСа и Смикома встретились в День молодежи



## 3 Тебе каяк

Праздничный заплыв на каяках. Кто победил?



## 4 Чисто сработали

На Серебрянке дали старт федеральной акции «Вода России»

ГЛАВНАЯ ТЕМА

## Карта активности Советов Молодежи

Количество мероприятий и инициатив за 2023 год



## Команда молодости нашей

Наша молодежь – не золотая, а гораздо лучше – цементная. Их девиз – крепкая дружба и единые цели. Ведь продвигать любые инициативы всегда проще, если плечом к плечу с тобой идут единомышленники, когда вместо «Я» звучит «Мы». Этот номер мы посвящаем нашим молодым сотрудникам и рассказываем о том, чем занимаются Советы Молодежи ЦЕМРОСа.

**24** июня в России праздновался День Молодежи. Это один из любимых праздников ЦЕМРОСа. В Советах Молодежи заводов работают крепкие, сильные, активные ребята. Именно они вносят в работу свежие идеи, внедряют инновации на производстве, участвуют в спортивных турнирах, экологических, патриотических и волонтерских акциях, проводят профориентационную работу со школьниками и студентами, участвуют в благоустройстве городов.

### Число акций и мероприятий в 2023 году



### Самые крупные мероприятия

- Акции к 9 Мая. «Окна Победы», «Лица Победы», «Знамя Победы», возложение цветов, участие в торжественных и памятных мероприятиях, уборки и ремонты памятников ВОВ.
- Корпоративная акция «Стих Памяти». Мы все вместе прочли стихотворение Ю. Олефир «День Победы».
- Акция ко Дню борьбы с курением. Проведена на всех заводах для популяризации здорового образа жизни.
- Всероссийская акция «Вода России». Участвуем в очистке берегов водоемов от мусора. Акции пройдут на всех заводах в течение лета.
- Профориентационные мероприятия. Советы Молодежи проводят экскурсии на предприятиях для студентов, участвуют в ярмарках вакансий и днях карьеры, проводят профильные уроки в школах, выезжают в дачные сады с игровыми программами.

цифры



**Татьяна Пригожина,**  
директор по стратегическому развитию и управлению персоналом ЦЕМРОСа:

«Молодежь – это настоящее и будущее наших заводов и территорий, преемники под наставничеством Профессионалов и Лидеров. Ребята наших 19 Советов Молодежи – молодцы. Огромная благодарность всем за инициативу, саморазвитие, неравнодушие, желание улучшить мир вокруг и реализацию достойных целей. И дальше еще больше интересных, полезных идей и проектов. И невозможное возможно, ведь свою реальность мы создаем сами. Вместе Делаем Мир Лучше».

Подробную информацию о деятельности Советов Молодежи, последних новостях и акциях ищите на нашем внутреннем портале

# Оставили свой слет в истории

24 июня в День молодежи в нашем холдинге произошло историческое событие. Активисты Советов Молодежи со всех заводов ЦЕМРОСа и Смикома встретились и сплотились на двухдневном корпоративном слете в Липецке. За этот развивающий и объединяющий подарок скажем спасибо организаторам – Липецкцементу, УК ЦЕМРОСа, Центру развития ЦЕМРОСа.

Программа слета была насыщенной, не хуже, чем у глав государств на каком-нибудь саммите. За эти дни активисты успели принять участие в акции памяти, побывать с экскурсией на Липецкцементе, пройти тренинг по развитию командной работы, эффективных коммуникаций и инженерного мышления, прогуляться по Липецку, затем переехать на спортивную базу, посоревноваться на стадионе и поучаствовать в заплыве на каяках. И все это с радостью и задором. Молодежь, одним словом. Самые яркие моменты слета – в этом фоторепортаже.



## Акция «Свеча памяти»



22 июня молодые активисты ЦЕМРОСа и Смикома приняли участие в акции «Свеча памяти». Вместе с более чем 7 тысячами личан они прошли по городу с звездами и зажженными свечами в руках. Память павших почтили минутой молчания

## Экскурсия на Липецкцемент



Участники слета побывали на производственных площадках и в карьере Липецкцемента

## Бизнес-игра. Тренинг для развития лидерских компетенций



Активисты Советов Молодежи тренировали навыки для работы в команде

## Спортивный день. Тимбилдинг



Спортивные конкурсы на природе вызвали восторг у всех участников слета. Ребята повеселились, раскрепостились и сдружились



## Заплыв на каяках



Умение грести в одном направлении – важный навык для успешной работы в любом коллективе

## ОТЗЫВЫ УЧАСТНИКОВ

**Денис Карлов, Петербургцемент:**

«Мы учились работать в команде, анализировать рабочие моменты – как лучше взаимодействовать. Очень круто провели время. Все понравилось! Я буду применять полученные навыки в своей работе».

**Вера Наумкина, Мордовцемент:**

«Хочу отметить сплоченность коллектива. Мы очень близко со всеми познакомились. Отдельное спасибо организаторам за интересную программу. Запомнилась командная игра, где мы выполняли задания с закрытыми глазами. Это было непросто, но очень интересно. Мы изначально не были знакомы с другими участниками, но теперь мы практически как одна семья».

**Даниил Марченко, Главстрой-Усть-Лабинск:**

«Очень понравился тимбилдинг, который был в первой половине второго дня. Даже дождик не смог остудить те эмоции и накал страстей, которые мы испытали. Было много конкурсов. Особенно интересно было крутить огромное колесо с игроком внутри и доставать палками мячи из корзины. Но мы уже сплотились в команды, и у нас все получилось».

**Лев Берлизов, Белгородский цемент:**

«Понравилось абсолютно все. Особенно база отдыха. Здесь лес, природа, море липецкое! Сапы, каяки, куча эмоций. Думаю, все меня поддержат, все такие счастливые и веселые!»

**Ольга Васильева, Катавский цемент:**

«Особенно понравилась гонка на каяках. Поначалу было сложно, но, когда поняла суть гребли, стало значительно проще! В итоге у меня первое место. Эмоции просто переполняют! Спасибо организаторам!»

**Анна Лазарева, Липецкцемент:**

«Очень рады всех видеть. Приехали уже знакомые по другим мероприятиям ребята с разных заводов. Также познакомились с новыми коллегами. Будем теперь общаться, созваниваться, переписываться. Надеюсь, скоро снова встретимся на подобных мероприятиях!»

## Кстати

Слет всем участникам так понравился, что было принято решение сделать его ежегодным. Проводить подобные встречи Советов Молодежи планируют на разных производственных площадках компании.



**Валентина Грузилова,**  
начальник управления по развитию корпоративной культуры и молодежной политике:

«Слет мы приурочили ко Дню молодежи, чтобы поздравить наших ребят. Они профессионалы, активисты, яркие и заряженные. Поэтому компания организует для них такие события, где они могут знакомиться, получать новые знания, генерировать идеи. На свои предприятия участники возвращаются с желанием творить и делиться с коллегами тем опытом, который получили здесь. Подобные встречи очень важны для объединения молодежи и вдохновения на новые инициативы».

цифра

43

активиста

Советов Молодежи  
приняли участие в общем  
корпоративном слете  
в День молодежи

# Круто, ты попал на ПМЭФ!

Активисты Совета Молодежи ЦЕМРОСа стали участниками Петербургского международного экономического форума. Для этого им пришлось пройти непростой отбор.

С 14 по 17 июня в Петербурге проходил международный экономический форум – одно из самых масштабных и значимых мероприятий в области мировой экономики и бизнеса. Гостями и участниками Молодежного дня ПМЭФ стали наши самые активные и креативные молодые сотрудники. Для того чтобы туда попасть, ребята прошли конкурсный отбор Росконгресса, получили аккредитацию Росмолодежи и, конечно, поддержку компании. Это событие стало отличной возможностью для нетворкинга. Активисты ЦЕМРОСа смогли познакомиться с интересными людьми, узнать много нового и достойно представить наше предприятие.



Территория развития: нам есть чему поучиться и есть кому помочь



В обойме

## Отзывы участников

**Александра Гурьянова,**  
председатель Совета Молодежи Мордовцемента:

«Я впервые попала на подобное мероприятие, поэтому было волнительно, но нахожусь под приятным впечатлением от масштаба, разнообразия сессий, от такого количества новой полезной информации».

**Иван Горбачев,**  
активист Совета Молодежи Мальцовского портландцемента:

«Форум поразил своей масштабностью. Деловая программа включала лекции, дискуссии, мастер-классы, семинары, где выступали спикеры мирового уровня. Основными темами стали предпринимательство, трудоустройство, медиасфера, искусственный интеллект и экология. Лично я посетил три мероприятия на актуальные для меня темы. Получил много полезной информации».

**Алексей Таранов,**  
председатель Совета Молодежи Воронежского филиала:

«Хочу выразить огромную благодарность ЦЕМРОСу за то, что отправляет своих сотрудников на такие масштабные мероприятия. Я будто увидел мир другими глазами. Новые знакомства, идеи и оригинальный подход к решению разных задач. Спикеров слушать было не скучно, а самое главное – полезно. Благодаря форуму я действительно понял, что молодежь делает будущее нашей страны, и кто, если не мы. Сейчас открыты все двери для новых возможностей. Молодежь, вперед!»

## ЭКОЛОГИЯ

# На чистую воду

Активисты Советов Молодежи ЦЕМРОСа и Смикома вновь присоединились к всероссийской акции «Вода России» по очистке от мусора берегов рек.



Первыми в борьбу за чистоту вступили активисты Совета Молодежи Серебрянки. Цементники навели порядок на берегах реки Прони. Намусорить здесь успели порядно. С пляжей наши ребята убрали несколько десятков мешков мусора. В ближайшее время к акции подключатся и другие предприятия холдинга.

Охрана окружающей среды – один из основополагающих принципов ЦЕМРОСа.

Мы осознаем свою ответственность перед природой и стараемся делать шаги к улучшению экологической обстановки в регионах. Подобные небольшие дела складываются в одно большое дело сохранения нашей планеты. И каждый может внести свой посильный вклад в будущее.



Теперь на берегах рек полный порядок

## ДОБРЫЕ ДЕЛА



Наши волонтеры будут и дальше ухаживать за бездомными животными

День молодежи 24 июня активисты Совета Молодежи ЦЕМРОСа провели с пользой. Ребята посетили приют для бездомных животных в московском районе Бирюлево, где содержатся около 3 тысяч собак и кошек.

# Человек собаке друг

Молодежь ЦЕМРОСа – желанные гости в бирюлевском приюте для животных. Ведь это уже вторая акция «Лапки добра», организованная нашими активистами. Полгода назад они уже приезжали в приют, привозили корм, гуляли с пушистиком. В этот раз наши ребята тоже приехали не с пустыми руками. Цементники

Для нужд приюта активисты ЦЕМРОСа закупили корма и медикаменты для животных



цифра

# 150 КГ

корма передал Совет Молодежи ЦЕМРОСа в приют для бездомных собак и кошек

привезли с собой 87 банок влажного корма, 2 упаковки корма (по 10 кг) для пожилых собак, 4 упаковки капель от клещей и блох, 252 пакетика влажного корма для кошек, а также специальное печенье и перекусы для собак. Подарки были встречены восторженным лаем, вилянием хвостов и довольным мурчанием.

